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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka Tereza Kuželová předložila bakalářskou práci v bakalářském studijním programu Humanitní studia. Práce má rozsah 68 normostran včetně příloh a je zaměřena na rodičovství z pohledu dnešních mladých lidí. Bakalářská práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V úvodu teoretické části jsou vymezeny základní pojmy (rodina, rodičovská role a její proměna, proměna role muže a ženy), následující kapitola je věnována vybrané problematice současných rodin (pokles porodnosti, bezdětnost, odkládání rodičovství). V poslední kapitole teoretické části je charakterizovaná skupina respondentů z hlediska vývojové psychologie (mladá dospělost). V praktické části si studentka stanovila hlavní cíl výzkumu (Plány mladých lidí týkající se rodičovství), tento cíl byl doplněn dílčími cíli (ideální věk pro narození prvního či posledního dítěte – u ženy, u muže, plány ohledně manželství, rozhodující okolnosti v případě plánování rodičovství, postoj k odkládání rodičovství). Pro zjištění stanovených cílů si studentka stanovila 10 výzkumných otázek a formulovala 5 hypotéz. Celkově studentka pracovala s odpověďmi od 362 respondentů, přičemž počet žen značně převyšoval (302 : 60).
Autorka předložila práci, která splňuje kvalitativní i formální požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací. Obě části práce jsou velice čtivé, srozumitelné a jednotlivé kapitoly na sebe plynule navazují a vzájemně se doplňují. 
Práce je kvalitně zpracovaná s využitím dostatečného množství pramenů. Práci hodnotím jako výbornou.

Otázky pro diskusi:

1. V práci píšete, že je nyní trend odkládat mateřství na pozdější dobu, naopak nejnovější výzkumy ukazují, že se opět vrací trend mít děti co nejdříve. Co myslíte, že je hlavní příčinou?
2. Považujete důvod odkládat rodičovství z finančních důvodů za opodstatněný nebo by finanční zajištění rodiny nemělo hrát roli a lidé by se měli řídit mottem našich babiček „když uživíme sebe, uživíme i naše dítě“?
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